

До всички кандидати за участие в процедура с предмет: : “ **Доставка на автомобилни горива за нуждите на ЕНЕРГО-ПРО Мрежи АД по обособени позиции**“

ЕНЕРГО-ПРО Варна ЕООД
Варна Тауърс, кула Г
бул. Владислав Варненчик 258
гр. Варна 9009

04.05.2016

ЕИК 202104220
Веселин Александров
Доставки /Purchasing

T:+359 52 577 621
Ф:+359 52 660 855
M:+359 0884703215
Veselin.Aleksandrov@energo-pro.bg

Отговор на постъпили въпроси:

Във връзка с постъпили въпроси с Вх.рег.№ОД-687/04.05.2016г. уточняваме следното:

Въпрос:

До кой знак след десетичната запетая следва да е предложената от участниците отстъпка, като, молим да потвърдите, че същата може да бъде само в лева и без начислен ДДС.

Отговор:

До 2-рия знак. В приложените образци (№11...) на ценово предложение изрично в обозначителните графи е записано:“ Единична цена в лева, без ДДС“ и „Обща стойност в лева, без ДДС“

Въпрос:

Средно-месечните единични цени за всеки вид гориво, изчислени като сбор на декларираните от участниците в Приложение №1 от ценовата оферта дневни цени за период от 30 дни преди договарянето, на какъв териториален принцип следва да бъдат изчислени:

1. Средни цени от обектите на участника на територията на Република България, или:
2. Средни цени от обектите на участника на лицензионната територия, обслужвана от Възложителя, или:
3. Средни цени от обектите на участника за територията на всяка една обособена позиция поотделно, или:
4. Друг вариант за изчисление на средни цени от обектите на участника, за който молим за указания от страна на Възложителя.

Отговор :

Методиката за изчисление приложена в указанието за участие в обществената поръчка се прилага за всяка обособена позиция по отделно, като Възложителя си за-

пазва правото да провери и проследи данните подадени от участника и да не се съгласи с тях при различия.

Възложителя може да извърши проверка в обектите на участниците единствено и само в обектите им на прилежащата територия обхваната от обособената позиция.

В този смисъл данните в Приложение 1 от ценовата оферта би трябвало да съответстват на единичните цени за зададения период от обекта/тите на участника обслужващи съответната обособена позиция

Въпрос:

В „Указания за участие в обществената поръчка“, Раздел IV „Указания за подготовка на заявление и оферти за участие“, точка 4.7. „Документи към първоначалната оферта“, подточка 2. „Предлагана цена“, Възложителят е утвърдил, че: „В случай на грешки в ценовата оферта при сумиране на единични цени или други изчисления, същите са за сметка на участника“. Същевременно, в утвърдените с документацията на процедурата Образци от №11.1 до №11.16 „Предлагана цена“, Възложителят е утвърдил, че участниците са длъжни да приемат следното условие: „При несъответствие между предложените единична цена и обща стойност, валидна ще бъде единичната цена на предложението.“

На практика, двете предложения не биха могли да бъдат приложени алтернативно, т.к. сме изправени пред две коренно различни хипотези на изчисление: При първото предложение на Възложителя, ако участник недобросъвестно допусне грешка в изчислението на ценовото си предложение по начин такъв, че общата му цена се явява по-ниска от тази на останалите участници, неговото предложение, необосновано, необективно и неотговарящо на обективната действителност, като краен резултат ще бъде по-изгодно за Възложителя, което ще предпостави класирането му на по-предно място. Докато, при второто предложение на Възложителя - за несъответствие между предложените единична цена и обща стойност, на практика помощният орган на възложителя, обективно ще бъде длъжен да приеме за валидна единичната цена на ценовото предложение и да извърши изчисление на реално предлаганата цена на съответния участник.

В тази връзка, отправяме следния ВЪПРОС №3:

Кое от горните две предложения за изчисление на предлаганите цени на участниците ще следва да бъде приложено от помощния орган – комисията за разглеждане, оценка и класиране на подадените ценови предложения на участниците.

Отговор :

Възложителя може да извърши проверка на изчисленията на участника. Ако при проверка на изчисленията е открита грешка, Възложителя приема за вярна единичната цена и прилага правилно метода на изчисление.

Възложителя може да приеме подадената оферта без да извърши проверка, като в този случай, не носи отговорност за техническите грешки допуснати от участника.

Всяка една от тези допуснати ситуации, намира решението си при провеждане на договаряне с участниците стига да не променя техническото им предложение, като водеща във всички случаи е единичната цена на база на която се получава стойността на обществената поръчка

С Уважение,

Николай Георгиев
Координатор Автотранспорт
ЕНЕРГО-ПРО Варна ЕООД

заличено
съгласно ЗЗЛД

Веселин Александров
Специалист Доставка
ЕНЕРГО-ПРО Варна ЕООД

заличено
съгласно ЗЗЛД